ТЕСТ по теме «Дроби»
Вариант 1
1. Произведение чисел 75,4 и 0,1 равно:  FORMDROPDOWN 

2. Если первый множитель 1,7, а второй множитель 2,3, то произведение равно:  FORMDROPDOWN 

3. Какое из равенств верное?  FORMDROPDOWN 
 

4. Если площадь комнаты 35,8 м², а длина 10 м, то ее ширина равна:  FORMDROPDOWN 

5. Если а=1,09, то значение выражения 12,37+а равно:  FORMDROPDOWN 

6. Корень уравнения у+0,83=1,1 равен:  FORMDROPDOWN 

Вариант 2
1. Если число 76,43 уменьшить на 2,13, то получим:  FORMDROPDOWN 

2. Сумма чисел 1,31 и 2,3 равна:  FORMDROPDOWN 

3. Частное 193,2 : 0,84 равно частному:  FORMDROPDOWN 

4.  Корень уравнения 100х=539 равен:  FORMDROPDOWN 

5. Если теплоход прошел 8,3 км за 0,1 ч, то его скорость равна:  FORMDROPDOWN 

6. Произведение чисел 2,5 и 0,4 равно:  FORMDROPDOWN 

